



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Obchodu a cestovního ruchu

Student: Fryčová Martina

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Destinační management Plzeňska

Oponent diplomové práce: Ing. Tomáš Kotora

Povolání oponenta: referent na úseku cestovního ruchu Krajského úřadu Plzeňského kraje

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Na území Plzeňského kraje zajišťuje veškeré činnosti destinačního managementu organizační složka kraje, což má své výhody i nevýhody, a je předmětem aktuálních diskuzí, i s ohledem na v této práci popsané skutečnosti, zda tento způsob změnít, či ne.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou přesně stanoveny a popsány i s návrhem zlepšení současného stavu.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Všechna data jsou velmi aktuální, což lze velice kladně ohodnotit už s přihlédnutím na to, že se v době vzniku této práce mněnila nejen organizační struktura úřadu.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: .. a logický.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: A to i včetně nejaktuálnějších dokumentů rozvoje cestovního ruchu v popisované destinaci.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíl práce byl nejen dodržen, ale v mnohém by se mohl stát pro destinační management Plzeňského kraje přínosem a návodem, jakým směrem se v rozvoji tak dynamického odvětví na území kraje do budoucna ubírat.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Navrhuje variantu řešení rozvoje cestovního ruchu v destinaci Plzeňský kraj.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké vidíte využití dálnice D5 pro rozvoj Vámi popisované destinace ?

Otázka 2: Dovedla by jste navrhnout konkrétní produktový balíček pro Plzeňský kraj, který by vyšel z tradic v tomto kraji ?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Viz. Splnění cílů práce.

Datum: 07. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: